
  قهرمانی با درخشش فوق‌ستاره

 یامال: می‌خواهم داستان خودم را بنویسم
 در شبی فراموش‌نشدنی برای باشگاه فوتبال بارسلونا، این 
تیم پس از پیروزی 2-0 مقابل اسپانیول به قهرمانی لالیگا 
دست یافت. در این بازی، لامین یامال بار دیگر چشم‌ها 
را به سوی خود معطوف کرد. این جواهر ارزشمند آکادمی 
بارسلونا، که در دنیای فوتبال نامی برای خود دست‌وپا 
کرده، با زدن یک گل تماشایی، مسیر پیروزی نهایی و کسب 
عنوان قهرمانی را هموار ساخت. پس از مسابقه، یامال 
با پیامی امیدوارکننده و جاه‌طلبانه به هواداران گفت: 
»می‌خواهم به هواداران بارسا بگویم که این تازه آغاز راه 
است. پیروزی هیچ‌وقت خسته‌کننده نیست. این موضوع 
همیشه در ذهن من است. این یک رویای به حقیقت 
پیوسته است. قهرمانی در لالیگا با بارسا فوق‌العاده است، 
اما این فقط شروع مسیری است که می‌خواهیم طی کنیم. 
ما از ژاوی بسیار سپاسگزاریم، چون بدون او هیچ‌کدام از 
این اتفاقات رخ نمی‌داد. او بود که به بسیاری از بازیکنان 
جوان فرصت داد و من می‌خواهم از همین‌جا از او تشکر 
کنم.« میراث لیونل مسی، اسطوره تکرارنشدنی فوتبال، 
همچنان در میان نسل جدید هواداران بارسلونا زنده است 
و مقایسه‌ها با لامین یامال، پدیده جدید این تیم، به طور 
مداوم صورت می‌گیرد. اما یامال دیدگاه متفاوتی دارد و 
مسیر خودش را می‌خواهد دنبال کند. وقتی از او درباره 
بهترین بازیکن جهان سؤال شد، با صراحت پاسخ داد: 
»مسی بهترین است، اما من می‌خواهم داستان خودم 
را داشته باشم. هرگز خودم را با مسی مقایسه نمی‌کنم. 
لئو بهترین بازیکن تاریخ است. هدف من این است که 
به اهداف خودم برسم. می‌خواهم خودم باشم و تاریخ 

خودم را بنویسم.«
 

فلیک: حالا می‌توانم از خودم لذت ببرم
 پس از پیروزی بارسلونا مقابل اسپانیول و مسجل شدن 
قهرمانی این تیم در فصل 25-2024 لالیگا، هانسی 
فلیک در نشست خبری حاضر شد و گفت: »ما از نظر 
روانی قدرتمند هستیم. پس از بازی‌های ملی، قوی‌تر 
بازگشتیم چون این فرصت را داشتیم تا روی مسائلی 
کار کنیم. قهرمان سوپرکاپ اسپانیا شدیم و این به ما 
اعتماد به نفس داد. تیم خوب بود اما باید چیزهای 
بیشتری ارائه کنیم. همیشه مثبت فکر کردیم. وقتی 
تمرینات و آماده‌سازی‌ها را تماشا کردم، دیدم که فلسفه 
متفاوتی در حمله داشتیم. آسان نبود اما تیم خیلی 
خوب سازگار شد. حالا می‌توانم از خودم لذت ببرم، در 
طول بازی استرس داشتم. الان آرامم. با بارسلونا باید 
قهرمان جام‌ها شوید و سه عنوان در یک فصل فوق‌العاده 
است. پس از نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان در میلان، کمی 
آزرده خاطر بودم اما پس از آن، با این سه جام، بسیار 
خوشحالم و فکر می‌کنم باشگاه، بازیکنان و هواداران 
هم بسیار خوشحال هستند. از اتفاقات دو سال پیش 
در این استادیوم آگاه بودیم و در نتیجه می‌خواستیم که 
در رختکن جشن بگیریم. نیم فصل دوم عالی بود، ما در 

هیچ دیداری در لالیگا شکست نخوردیم.«
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سوژه

برنامه بازی‌ها

لبخند آخر
حالا تیم حقوقی او می‌گویند توافق شفاهی ارزشی ندارد و بند اضافه امضا نشده است. به این ترتیب امباپه 55 
میلیون یورو طلبکار است. آنها می‌گویند قرارداد اصلاحی باید امضا می‌شده و در اختیار نهاد حاکم بر دو سطح 
اول فوتبال فرانسه یعنی LFP قرار می‌گرفته و هیچ مدرکی دال بر اثبات آن وجود ندارد لذا مسأله را به کمیسیون 
انضباطی لیگ ارجاع داده‌اند ضمن اینکه در دادخواستی دیگر مدعی شده‌اند باشگاه، امباپه را برای تمدید قرارداد 

تحت فشار گذاشته است.
باشگاه پاری‌سن‌ژرمن هم در دادخواهی متقابل امباپه را متهم کرده که در جریان مذاکرات برای بهبود قراردادش رفتاری 

فریبکارانه داشته ضمن اینکه با درخواست‌های نامتعارف خواهان قدرت بیشتری در رویه اداره باشگاه بوده است.
به هر حال جلسه دادگاه دیگری پنجم خرداد برگزار می‌شود یک روز بعد از آنکه امباپه نخستین فصل حضورش در 
رئال مادرید را به پایان می‌رساند؛ در میانه هفته‌ای که پاری سن ژرمن در فینال جام حذفی فرانسه و فینال لیگ 

قهرمانان اروپا بازی دارد. پاریسی‌ها هفته سرنوشت‌سازی در زمین و بیرون آن دارند.
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صد و چهل و چهارمین فینال جام حذفی 
و  لاس  پا ل  یستا کر مشب  ا ا  ر نگلیس  ا
منچسترسیتی برگزار می‌کنند. در حالی که 
سیتی به دنبال هشتمین قهرمانی در این 
جام معتبر است، عقاب‌ها می‌خواهند برای 
نخستین‌بار در تاریخ 120 ساله خود به عنوان 

یک باشگاه حرفه‌ای جام ببرند.
پالاس پیش از این دو بار در سال‌های 1990 و 
2016 به فینال جام حذفی رسیده و هر دو را به 
منچستریونایتد باخته تا یکی از چهار تیم در 
کنار بیرمنگام، کویینزپارک رنجرز و واتفورد باشد 
که با وجود دوبار رسیدن به فینال هنوز طعم 
قهرمانی را نچشیده. تیم الیور گلاسنر با پیروزی 
مقابل استوک پورت کانتی، دونکاستر راورز، 
میلوال، فولام و استون ویلا به فینال رسیده. آنها 
در این پنج بازی تنها یک گل خورده‌اند و در سه 
دور اخیر هر بار سه گل زده‌اند که باارزش‌ترین 
آنها پیروزی سه هفته قبل با نتیجه 3 بر صفر 
مقابل استون ویا در نیمه نهایی بود. بعد 
از آن پنج بازی در رقابت‌های مختلف به پنج 
برد رسیدند و در آخرین بازی هم با درخشش 
ستاره‌شان، ابرچی ازه تیم بحران‌زده تاتنهام را 

2 بر صفر شکست دادند.
حالا در رده دوازدهم لیگ برتر هستند و در 
فاصله دو هفته مانده به پایان به اندازه فصل 
قبل یعنی 49 امتیاز رسیده‌اند. حالا اما دغدغه 
لیگ و قرارگرفتن در نیمه بالای جدول را ندارند 

و تمرکزشان روی جام حذفی است چون این 
قهرمانی نه‌تنها نامشان را در تاریخ ثبت می‌کند 
بلکه باعث می‌شود به لیگ اروپا بروند؛ آخرین 
حضور آنها در رقابت‌های اروپایی به سال 1998 

و جام اینترتوتو برمی‌گردد.
گلاسنر و تیمش مقابل دیدگان 30 هزار هوادار به 
دنبال پایان دادن به روند ناکامی‌ها مقابل سیتی 
هستند که با سه تساوی و چهار باخت به هفت 
بازی رسیده، آخرین آنها پنج هفته قبل بود 
که اگرچه با دو گل در 21 دقیقه ابتدایی بازی در 
اتحاد جلو افتادند اما در نهایت 5 بر 2 باختند.

آنها همچنین در سه تا از چهار بازی جام حذفی 
با سیتی بازنده بودند و تنها بردشان در اولین 

بازی‌شان در ژانویه 1921 بود.
سیتی نخستین تیم تاریخ فوتبال انگلیس شد 
که سه بار پیاپی به فینال دو جام حذفی داخلی 
رسید، در واقع در سال‌های 2021-2018 چهار بار 
پیاپی به فینال جام اتحادیه صعود کردند. آنها 

ویمبلی را خانه خود کرده‌اند و از سال 2011 در 
این استادیوم 30 بازی انجام داده‌اند که حداقل 
هفت تا بیش از هر تیم دیگری است. تیم پپ 
گواردیولا سه هفته پیش به رکورد هفت حضور 
متوالی در نیمه نهایی رسید و با دو گل ناتینگهام 
فارست را شکست داد در حالی که در چهار 
مرحله قبلی سالفوردسیتی، پلیموث، لیتون 

اورینت و بورنموث را از پیش رو برداشته بود.

جام حذفی تنها فرصت سیتی برای قهرمانی 
در این فصل است چون سلطه بی‌سابقه این 
تیم در لیگ برتر و چهار قهرمانی پیاپی به 
پایان رسید و حالا به قهرمانی جام حذفی و 
قرارگرفتن در میان پنج تیم بالای جدول لیگ 
برتر امیدوارند. سیتی در آخرین بازی خود 
تساوی ناامیدکننده‌ای مقابل تیم سقوط کرده 

ساوتهمپتون داشت.

در حالی که برخی می‌گویند گواردیولا روی 
بازی سه‌شنبه مقابل بورنموث تمرکز دارد، 
اما هدف اصلی او موفقیت در چهاردهمین 
حضورش در فینال جام حذفی است. سیتی در 
صورت قهرمانی با هشت عنوان مثل لیورپول، 
چلسی و تاتنهام می‌شود اما آرسنال با 14 و 
منچستریونایتد با 13 قهرمانی جام حذفی 

رکورددار هستند.

وینچنزو ایتالیانو می‌دانست لقمه‌ای که 
به او دادند، زهرآگین است اما پذیرفت. 
مربیگری بولونیا به او این فرصت 
را می‌داد که برای نخستین‌بار روی 
نیمکت تیمی حاضر در لیگ قهرمانان 
بنشیند. از طرف دیگر می‌توانست 
چهره شاخص پروژه‌ای شود که محکوم 
به شکست بود. چه کسی می‌توانست 
عملکردی بهتر از مربی قبلی تیم، 
تیاگو موتا داشته باشد که تیم را برای 
نخستین‌بار بعد از 60 سال به جمع 
بهترین‌های اروپا آورده بود؟ ایتالیانو 
حتی همان بازیکنان را هم نداشت؛ 
یاشوا زیرکزی، بهترین گلزن تیم در راه 

منچستریونایتد بود و ریکاردو کالافیوری 
که تازه بازیکن تیم ملی ایتالیا شده 
بود، به آرسنال می‌رفت. لوییز فرگوسن 
هم با مصدومیت رباط صلیبی مدت 

زیادی نمی‌توانست بازی کند.
11 ماه بعد دوباره هواداران به پیاتزا 
ماجوره، میدان اصلی بولونیا آمدند 
تا جشن بگیرند، جشن قهرمانی جام 
حذفی ایتالیا با پیروزی یک بر صفر 
مقابل میان. اگر تعداد مردم کم 
شده بود، فقط دلیلش این بود که 
30 هزار نفر به رم رفته بودند تا فینال 
را از نزدیک تماشا کنند و شاهد باشند 
که تیم برای نخستین‌بار بعد از سال 

1974 نخستین قهرمانی داخلی‌اش 
را به دست می‌آورد. تنها قهرمانی 
بولونیا در نیم قرن اخیر، قهرمانی 
جام اینترتوتو در سال 1998 بود، یک 
تورنمنت تابستانی با سه برنده که 
جایزه‌اش صعود به جام یوفا بود.چه 
کسی فکر می‌کرد بولونیا امسال به 
این بی‌جامی 51 ساله پایان می‌دهد؟ 
بولونیا از 11 بازی ابتدایی با ایتالیانو 
تنها یکی را برد. خط حمله تیم بدون 
زیرکزی و دویدن‌های فرگوسن در خط 
میانی بی‌دندان شده بود. ایتالیانو 
اصرار داشت به موفقیت نزدیک 
هستند و فقط جزئیاتی مانده. درست 
می‌گفت اما آنها که بیرون از رختکن 
بودند، نمی‌دیدند، او داشت تیم را 
بر اساس ایده‌هایش شکل می‌داد.
سیستم بازی مثل زمان موتا 4-2-3-1 
بود با چهره‌های آشنا در مکان‌های 

آشنا اما ماهیت آن متفاوت شده بود. 
ورژن ایتالیانو از بالاتر دفاع کرده و خط 
مستقیمی برای حمله را دنبال می‌کرد.

ناگهان تیم او شکل گرفت. روزوبلو 
از نوامبر بردن را شروع کرد و گل زدن 
راه افتاد. سه تا خارج از خانه در رم و 
در خانه مقابل ونتزیا، چهارتا در جام 
حذفی مقابل مونتزا و دو تا در تساوی 
با یوونتوس. برای نجاتشان در لیگ 
قهرمانان دیر شده بود، بولونیا در 
جدول 36 تیمی لیگ قهرمانان بیست 
و هشتم شد و فقط بازی یکی مانده 
به آخر را برد مقابل بوروسیادورتموند. 
اما نتایج داخلی در سال 2025 هم 
خوب بود. به لاتزیو، یکی از مدعیان 
سهمیه لیگ قهرمانان پنج گل زدند 
و بازی با اینتر را در دال آرا بردند که 
شاید تعیین‌کننده قهرمان فصل سری 
A باشد.امیدها برای بازگشت به لیگ 

قهرمانان شکل گرفت اما باخت 3 بر 
یک جمعه گذشته آن را از بین برد، یک 
بازی دیگر با روسونری تعیین‌کننده بود 
و ریکاردو اورسولینی، بهترین گلزن تیم 
گفت از بین سهمیه لیگ قهرمانان و 
کوپا ایتالیا، جام قهرمانی را انتخاب 
می‌کند.این بازیکن 28 ساله چهره 
شاخص تیم بولونیایی است که بعد 

از جدایی‌های تابستان گذشته زنده 
ماند و دوام آورد؛ او نماد تیمی بی‌ادعا، 
یکدست و فراتر از حد انتظارات بود. او 
که بیشتر در بال راست بازی می‌کند و 
برای سومین فصل پیاپی گل‌هایش در 
لیگ دورقمی شده، معمولاً مورد توجه 
مربی تیم ملی ایتالیا، لوچانو اسپالتی 

قرار نمی‌گیرد.

 قهرمانی در نیم قرن، پایان بهترین فصل تاریخ بولونیا

ایتالیانو، معمار روزوبلو
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کریستال پالاس- منچسترسیتی

 پرهیز از دومین شکست
سیتی که در سه بازی آخرش با پالاس در جام حذفی با 18 گل زده و 4 گل خورده برنده بوده)از جمله پیروزی 4-11 فوریه 1926 که پرگل‌ترین 
مسابقه تاریخ منچسترسیتی است(، در 10 بازی آخرش در رقابت‌های مختلف شکست نخورده. سیتی که فصل قبل در فینال جام حذفی 
به منچستریونایتد باخت، نمی‌خواهد برای دومین‌بار دو فینال جام‌های حذفی انگلیس را پشت‌سر هم ببازد، آنها در سال‌های 1926 و 

1933 در فینال جام حذفی به ترتیب برابر بولتون و اورتون شکست خوردند.
کوین دبروینه پیش از این سه بار در فینال جام حذفی بازی کرده و سه گل زده و یک پاس گل داده است. ارلینگ هالند که در 41 بازی این 
فصل 30 گل زده است، در چهار بازی‌اش برابر پالاس شش گل زده اما در پنج بازی در ویمبلی نتوانسته برای سیتی گل بزند که سه تا از آنها 

در جام حذفی بوده.

هفته سرنوشت‌ساز پاری‌سن‌ژرمن

امباپه دست‌بردار نیست
 ستاره جوان اسپانیایی در راه رئال

ریسک بزرگ هویسن

وقتی کیلیان امباپه سرانجام در تابستان 
از پاری‌سن‌ژرمن جدا شد،  گذشته 
خیلی‌ها انتظار داشتند دو طرف بعد از 
به نتیجه رسیدن یکی از پرماجراترین 
انتقالات تاریخ فوتبال با خوشی به 
همکاری خود پایان دهند اما یک پرونده 
حقوقی در جریان است که نزدیک به یک 
سال روی رابطه این دو اثر گذاشته است.

 به خصوص مهاجم رئال مادرید که 
مدعی است باشگاه فرانسوی 55 میلیون 
به او دستمزد بدهکار است.  یورو 
دادگاهی در پاریس حکم کرده این مبلغ 
به اضافه الزامات مالیاتی از سرمایه 

باشگاه بلوکه شود.
اصل ماجرا به تمدید قرارداد کاپیتان تیم 
ملی فرانسه با پاریسی‌ها در سال 2022 
بر می‌گردد که امباپه با رئیس باشگاه، 
ناصر الخلیفه در پارک دو پرنس عکس 
یادگاری گرفت با پیراهنی که پشتش 
2025 درج شده بود. امباپه قراردادی 
دوساله با گزینه تمدید یک فصل اضافه 
امضا کرد که این نکته مهم بعد فاش 
شد. یک سال بعد امباپه نامه‌ای نوشت 
مبنی بر اینکه تمایلی برای فعال کردن 

این بند ندارد. در حالی که در ژوئن 
2023 پاریسی‌ها از تصمیم امباپه مطلع 
شدند، اما تاریخ سند به کمتر از دو ماه 
بعد از امضای قرارداد در تابستان قبلش 

مربوط می‌شد.
پاریسی‌ها که نگران بودند سرمایه 
180 میلیون یورویی خود را به 
عنوان بازیکن آزاد از دست بدهند، 

دو راه پیش پای امباپه گذاشتند، 
یا اینکه در تابستان از تیم 
برود یا قرارداد جدیدی امضا 
کند که ضرر مالی باشگاه 
را در پایان آن فصل کمتر 
کند که البته او به رؤیای 

خودش برای پیوستن به رئال 
مادرید جامه عمل پوشاند. 
برای فروش  این مهاجم 

گذاشته شد و البته پیشنهاد 
وسوسه‌انگیز سعودی‌ها 

را رد کرد.
ر  د  2 0 2 3 -2 0 2 4 فصل 

آستانه شروع بود که امباپه 
در شرایط بدی قرار گرفت 
چون در جمعی از بازیکنان 
تیم قرار گرفت که باید 
جدا تمرین می‌کردند و 
در واقع او را به سمت در 

خروج سوق دادند.

اگرچه این اقدام از سوی اتحادیه 
بازیکنان فرانسه مورد انتقاد قرار گرفت 
اما قانونی بود. حالا پاریسی‌ها می‌گویند 
امباپه موافقت کرده 55 میلیون یورو 
پاداش قراردادی را که تابستان گذشته 
امضا کرده بود، نادیده بگیرد. آنها 
می‌گویند این توافق به صورت 
شفاهی با نمایندگان باشگاه صورت 
گرفته و اجازه داده امباپه به 
تیم اول برگردد در حالی که 
در تور پیش فصل در ژاپن و 
نخستین بازی فصل از تیم 
بیرون گذاشته شده بود.
امباپه هم اشاره می‌کند 
قبل از سوپرجام فرانسه 
مقابل تولوز در ژانویه 
2024 مجوز گرفته که با 
تیم دیگری پیش قرارداد 
امضا کند. او در نهایت در 
 2023 -2024 فصل  اواخر 
جدایی‌اش را اعام کرد.

خداحافظی او با پارک دو 
پرنس تحت‌الشعاع جشن 
قهرمانی قرار گرفت در 
حالی که گل دویست 
و پنجاه و ششم خود 
برای پاریسی‌ها را در 

آن بازی آخر زد.

به نظر می‌رسد رئال مادرید در رقابت 
برای جذب دین هویسن با 50 میلیون 
پوند برنده شده اما مسأله بزرگتر این 
است که آیا مدافع آینده‌دار بورنموث 

بهترین انتخاب را انجام داده است.
رئال نسبت به امثال آرسنال، لیورپول، 
چلسی و بایرن مونیخ برای جذب یکی 
از بهترین پدیده‌های فوتبال اروپا دست 
بالا دارد و با باشگاه انگلیسی به توافق 
رسیده که مبلغ فسخ قرارداد 50 میلیون 
پوندی او را فعال کرده و این اسپانیایی 20 

ساله را به برنابئو ببرد.
این مبلغ فسخ قرارداد باعث شده 
گزینه جذابی برای تیم‌های طراز اول 
باشد چون او مدافع میانی با تمرکز بالا، 
توانایی بازی با توپ و فوق‌العاده مؤثر 
است. به خوبی بازیخوانی می‌کند و 
همیشه یک گام جلو است. با این حال، 
وقتی نگاهش می‌کنید، بسیار جوان 
و تقریباً آسیب‌پذیر به نظر می‌رسد 
و بهترین مدافع میانی که تا به حال 

دیده‌اید، نیست.
ماندن و ستاره شدن در مادرید به قدرت 
جسمی و روانی بالایی نیاز دارد، آزمایش 
بزرگی است. هویسن بدون شک خیلی 
به بورنموث مدیون است برای پیشرفتی 
که در این فصل در لیگ برتر داشته 
ضمن اینکه ثابت شد برای اینکه بهترین 
آموزش را در فوتبال ببینید، لازم نیست در 

بهترین تیم باشید.
رئال مادرید رؤیای بسیاری از بازیکنان 
است اما می‌تواند جای سختی هم باشد 
و قوی‌ترین‌ها در آن زنده می‌مانند. جود 
بلینگام نمونه خوبی است از یک بازیکن 
بااستعداد که راهش را در این تیم پیدا 
کرده و هواداران مادرید عاشقش هستند.

اما رئال روزهای سختی در پیش دارد. 
ژابی آلونسو مربی جدید تیم خواهد بود، 

تیم نیاز به بازسازی دارد و هیچ تضمینی 
وجود ندارد. هویسن و مشاورانش باید 
به دقت دوران فوتبال او و گام بعدی‌اش 

را بررسی کنند.
آرسنال و لیورپول هم او را می‌خواستند 
اما در هر دو موانع آشکاری بود برای 
اینکه بازی به او نرسد. گابریل و ویرجیل 
فان دایک بر سر راه هستند. آیا چلسی 
گزینه بهتری بود؟ آنجا هم مثل مادرید 

تضمینی برای بازی کردن وجود ندارد.
هویسن در آمستردام متولد شده و 
پدرش، دانی یک بازیکن حرفه‌ای بوده. 
در پنج سالگی به اسپانیا رفته، خودش 
می‌گوید: »خانواده‌ام هلندی هستند اما 

من حس می‌کنم اسپانیایی هستم.«
او برای اسپانیا بازی می‌کند، در 16 سالگی 
از مالاگا به یوونتوس رفت و تابستان 
گذشته با 14 میلیون یورو راهی بورنموث 
شد. ابتدا روی نیمکت می‌نشست اما 
آندونی ایرائولا فوق‌العاده باهوش است 
و برای او وقت گذاشت و بعد از مدتی، 
هویسن یکی از بهترین مدافعان جوان 

شد. اروپا 
 نکته اینجا است، اگر 
تابستان گذشته به چلسی 

می‌رفت آیا اینقدر فرصت 
پیدا می‌کرد، آیا برایش 

اینقدر صبر می‌کردند. 
احتمالاً نه. انتقال به 
برای او  بورنموث هم 
برای  خوب بود هم 

تیمش.
گفته می‌شود یوونتوس 

ده درصد از فروش او را بر می‌دارد اما 
بورنموث سود خوبی می‌کند هرچند 
انتقال خوب به یک تیم مناسب و 
پیداکردن فرصت بازی همه چیز است. 
نمونه کلاسیکش ویکتور گیوکرش است 
که در سال 2023 از کاونتری جدا شد، 
تیم‌های لیگ برتری حاضر بودند 
مبلغ 15 میلیون پوند او را بدهند اما 
اسپورتینگ لیسبون به او فرصت بازی 

و پیشرفت می‌داد و می‌توانست خودش 
را نشان دهد. حالا دارایی بزرگی است و 
ارزشی بیش از 60 میلیون پوند دارد. اگر 
مستقیماً به تیمی لیگ برتری می‌رفت، 
بعید بود فوراً بدرخشد، شاید گل نمی‌زد و 
بعد انتقادها از خریدنش شروع می‌شد.
اینجا اهمیت یک مشاوره خوب و 
مدیر برنامه‌های هوشیار مشخص 
می‌شود. رئال مادرید می‌تواند ریسک 
بزرگی در مسیر حرکت رو به جلوی 
هویسن باشد. کافی است تیم شرایط 
خوبی نداشته باشد و او چند بازی 
بد باشد. آرسنال و لیورپول هم به 
دلیلی مشابه گزینه خوبی نبودند. 
استراتژی پرریسکی را در پیش گرفته 
است در حالی که قبل از این همه 

انتخاب‌هایش درست بود.

ذره بیننکته روز


